



BOLETIN INTERNACIONAL

¿Qué se oculta bajo las negociaciones anglo-soviéticas?

Nos interesa más discutir acerca de las negociaciones anglo-soviéticas, desentendiéndose intencionalmente la parte que puede referirse al papel que desempeña en ellas la influencia francesa. Verdad es que el Gobierno Daladier participa aparentemente sobremediano, sirviendo de brillante segundo y acaso el factor decisivo en la iniciación y probablemente en el éxito o resultado final de dichas negociaciones. Pero lo cierto es, que si la alianza con la U. R. S. S. no interesase especialmente a Inglaterra, el papel de Francia hubiera quedado completamente anulado.

Y jamás Inglaterra ha tenido para nada en cuenta el interés de los demás, y no ha mirado los intereses ajenos, sino en cuanto puedan contribuir de un modo positivo a los suyos propios.

¿Qué significa pues, el desmedido anhelo y creciente afán que muestra Inglaterra en terminar de cualquier manera, que sea y claudicando en todo lo que pudiera considerarse lo más sagrado de las prerrogativas tradicionales inglesas? ¿Cómo un país que en repetidas ocasiones se ha manifestado moral y políticamente incompatible con el Gobierno de Moscú, se doblega ahora hasta el punto de rendirse incondicionalmente a las condiciones de intransigencia y a las imposiciones de un poder para ella despreciable?

El conflicto de Tien-Tsing quizá pudiera complicar una parte de este enigma. Cuando el Gobierno británico no emplea sus procedimientos usuales, defendiendo con la energía proverbial inglesa sus intereses primordiales, gravemente, menospreciados, según él, por el Japón, en Tien-Tsing y otros puntos de China, llegando a considerar como local un asunto transcendental y negándose en absoluto a repeler con la fuerza lo que el Gobierno inglés considera una infamante y grave agresión, cuya solución la deja por encima de todo, a los medios dilatorios y, en la ocasión presente, desprestigiados de la diplomacia, hay alguna razón suprema oculta que mueve a Inglaterra a proceder de esta manera.

No es, desde luego, el temor a la guerra de que tanto se habla y que nadie cree, del eje Berlín-Roma, contra las potencias democráticas lo que puede mover a Inglaterra a suscribir, a toda costa, una alianza con la U. R. S. S., que le repugna, pues el valor del ejército ruso, ejército de "decurados" y de una eficiencia militar más bien embarazosa, llena de peligros, incluso tácticos y estratégicos, no merecería la pena de un sacrificio tan grande para Inglaterra como significa ante el mundo exterior el negarse a sí misma, poniendo en evidencia su desprestigio internacional.

Como se ve por el memorándum que Chamberlain acaba de enviar al Führer, solicitando se establezcan negociaciones para llegar a una inteligencia recíproca, a base de reconocer lo que sea justo para Alemania, es un radio de luz, sobre el tenebroso misterio inglés que se oculta al pretender a todo trance coger en las tenazas de un compromiso militar al tornadizo y maquiavélico Stalin.

Pública y notoria es la simpatía que este nefasto déspota y tirano de Rusia, siente por Hitler, y la repulsión que ha manifestado el Kremlin a las democracias capitalistas europeas. Sobre todo, se ha manifestado incluso oficialmente una aversión y despectiva desconfianza hacia el Gobierno actual inglés. "No se fían de Chamberlain". Esa es la expresión lanzada en el curso de las negociaciones, que explica el desdén inusitado como ha sido recibido el enviado especial inglés, Strang, por Molotov.

Además, ya es sabido el estupor que ha producido en Londres, mientras se negociaba con Moscú, el arreglo económico anunciado entre Alemania y los soviets, a base de un empréstito en marcos oro, que serviría para canjear primeras materias, por objetos manufacturados.

El Gobierno del Führer, más seguro de sí mismo, y en mejores condiciones para fijar de un modo positivo la actitud de Moscú, puede obligar indirectamente a Inglaterra a moverse en el sentido que lo hace, y ésta a su vez, a tener un supremo interés en desbaratar las posibilidades de unos acuerdos económicos que sujetan más a los rusos que los políticos, como se demostró en Solitowsk.

Y el pánico que se observa en París y la misma declinación pacifista del último discurso de M. Daladier, pudiera servir de clave para descifrar el embrollo anglo-soviético.

La posibilidad de que el eje Roma-Berlín sea, en virtud de sus acertadas medidas diplomáticas, el árbitro de la situación internacional, explicaría la extraña actitud de Inglaterra en Extremo Oriente, y la brusca oscilación de su brújula hacia una negociación pacífica con Berlín.

El Congreso Eucarístico Internacional de 1944, se celebrará en España

Así lo afirmó el Cardenal Segura en el discurso de clausura de la Asamblea sevillana

SEVILLA.—Hoy se ha celebrado la sesión de clausura de la Asamblea Eucarística que ha venido celebrándose en Sevilla.

Fue convocada por el Cardenal Segura y ha constituido un magno certamen del fervor eucarístico de la ciudad y de la región toda. No en vano Sevilla tiene como preciados blasones su amor a la Eucaristía y a la Inmaculada.

Se han adoptado en las sesiones conclusiones ejemplares relativas al culto eucarístico, a la recepción de los Santos Sacramentos y a la santificación de los días festivos, teniendo a que todos asistían a la Santa Misa con la necesaria preparación litúrgica.

Además ha habido solemnísimas funciones religiosas en la Catedral, presididas por Su Eminencia el Cardenal Segura y con asistencia de las Autoridades sevillanas.

Hoy ha tenido lugar la solemne sesión de clausura de la Asamblea Eucarística en el patio dieciochesco del Palacio Arzobispal, magníficamente decorado con plantas y flores y elegancias eucarísticas.

El Cardenal Segura ha pronunciado un discurso final, afirmando que la Asamblea ha tenido una doble finalidad de reparación y de gratitud. Reparación por la serie de bestiales ultrajes inferidos a la Eucaristía por el marxismo; gratitud porque la tradición eucarística y mariana de España nos ha dado una victoria en la que de modo tan claro se ha advertido el dedo de la Providencia como han afirmado desde nuestro Caudillo hasta el último soldado.

Espera una obra ingente de reconstrucción espiritual y religiosa, pero tiene una base magnífica en el sentido católico de España, más fuerte que nunca en los últimos años aunque otra cosa afirmasen gobernantes fermentados y blasfemos.

Esta Asamblea señala el gozoso comienzo de una gran etapa de fervor eucarístico en toda España. A ésta seguirán otras diversas archidiócesis y un gran Congreso Nacional Eucarístico después, como preparación inmediata del acontecimiento transcendental del Congreso Eu-

carístico Internacional que tendrá lugar en España en 1944.

Al dar esta importantísima noticia el Cardenal Segura un murmullo de júbilo corrió entre todos los que escuchaban a Su Eminencia en el Palacio Arzobispal.

El Congreso Eucarístico Internacional se celebrará, pues, en nuestra España ya en pleno resurgimiento de grandeza. Los Autos Sacramentales, gloria de la tradición eucarística española, se representarán de nuevo, como en nuestros años imperiales, por todos los pueblos y ciudades de España, y serán el preámbulo triunfal de la nueva época eucarística.

RAMON RESA

(De "La Gaceta del Norte", de Bilbao).

LA RELACIONES HISPANO FRANCESAS

El mariscal Petain visita nuevamente a Bonnet

PARIS.—Ha visitado nuevamente el día de hoy al Ministro de Negocios Extranjeros, señor Bonnet, el Embajador de Francia en España, mariscal Petain, y se asegura que en la entrevista, el Mariscal insistió en la necesidad de que sea respetado el acuerdo Jordana-Berard, restituyendo el oro, que se encuentra guardado en los Bancos franceses, a pesar de la sentencia del Tribunal de La Rochelle, favorables a tal restitución.

Circula el rumor de que la apelación hecha por algunos franceses amigos de los exgobernantes rojos contra la sentencia de dicho Tribunal, es una maniobra secreta del Ministro de Hacienda francés, señor Reynaud.

«LA TIERRA DE JAUJA», célebre Paso del inmortal LOPE DE RUEDA.

El discurso de Daladier ha determinado una alarmante baja en la Bolsa

La cuestión de Dantzig recobra actualidad

Independientemente de las conversaciones que se celebren en Tokio, podrá intensificarse el bloqueo de Tien-Tsing

DALADIER PRODUCE GRAN PANICO EN LA BOLSA

PARIS.—Las palabras pesimistas pronunciadas ayer por el presidente del Consejo, señor Daladier, han producido hoy una baja extraordinaria en la bolsa, especialmente en los valores del Estado y en los restantes, que son los que más enteros han perdido.

UN DISCURSO DE LORD HALIFAX

LONDRES.—En el banquete anual del Instituto Imperial de Asuntos internacionales, lord Halifax ha pronunciado un discurso, en el que, entre otras cosas, ha dicho que Londres espera todavía llegar en breve a un acuerdo con Moscú de conformidad con la política tradicional de Inglaterra de oponerse al intento de otra potencia de dominar en Europa. Nunca, desde la guerra europea, ha habido en Inglaterra tal unanimidad tras el Gobierno, ni nunca tanto poderío militar, poderío que no tiene ninguna finalidad ofensiva, sino solamente la de defender los intereses nacionales contra una agresión. Son, pues, falsos los rumores de cerco de Alemania por Inglaterra. Inglaterra no quiere hacer sufrir el menor daño al más ínfimo habitante de Alemania.

Alemania misma es la que se aísla con su política internacional, su autarquía y su racismo. En cuanto al espacio vital, este problema no se resuelve con la conquista de nuevos territorios, sino con la cooperación internacional que pueda asegurar las mayores posibilidades económicas a todas las naciones.

Para el Gobierno británico, no hay más posibilidad de cooperación que la actitud pacífica y conciliadora de las demás naciones. Si Inglaterra estuviera convencida de la voluntad de paz de otras naciones, discutiría las colonias, las materias primas, el espacio vital y otros muchos asuntos que no es posible discutir en la situación europea actual.

Después hizo alusión a la actitud de Irlanda y afirmó que Inglaterra estaba convencida de que una Irlanda libre contribuye a la seguridad de la Gran Bretaña.

COMENTARIOS SOBRE EL MEMO. RANDUM BRITANICO

BERLIN.—Acercas del memorándum presentado ayer por el embajador británico al Gobierno del Reich, en contestación al memorándum denuncia del tratado naval, se comentó en los círculos

El próximo Congreso Internacional de Ingeniería Rural

La Federación Internacional de Ingenieros agrónomos (F. I. T. A.) organiza el III Congreso Internacional de Ingeniería Rural, que se celebrará en Roma del 20 al 23 de septiembre de 1939, en el Instituto Internacional de Agricultura. Este Congreso seguirá al que se celebró en Madrid en 1935.

En este importante certamen, se tratarán por todos los técnicos del mundo los problemas de los regadíos, la beneficencia integral, la higiene y construcción rurales, la producción de energía mecánica por medio de nuevos combustibles, la unificación de los ensayos de las máquinas, las aplicaciones agrícolas de la electricidad, la mecánica agrícola y sus incidentes sociales, y la organización científica del trabajo en la agricultura de los diferentes países entre los que debe figurar España en lugar destacado.

Con el fin de obtener una colaboración eficaz para el mayor éxito de los trabajos del Congreso, así como una numerosa asistencia de congresistas, se han organizado Comités nacionales de propaganda en los diferentes países. Además, el Comité de organización ha recibido un buen número de ponencias y ha sido anunciado el envío de otras, todas de gran interés práctico y científico.

Los ponentes generales y nacionales han sido elegidos entre las personas más autorizadas en las cuestiones de la ingeniería rural.

Las ponencias generales deberán llegar al Comité de organización antes del 15 de Julio de 1939.

Todas las personas que se interesen por los trabajos de este Congreso, pueden pedir informaciones al Secretario del Comité Español de Propaganda del Congreso, ingeniero agrónomo don Guillermo Castañón, Muro, 5, Valladolid, o bien al Comité de organización del III Congreso Internacional de Ingeniería Rural (F. I. T. A.), 86, Via Regina Elena, Roma.

los políticos que el Gobierno británico, después de aguardar dos meses desde la denuncia, ha escogido para contestar el momento en que en Moscú se está gestionando un pacto contra el Reich y el en que el Presidente del Consejo francés ha pronunciado un discurso alarmante, atribuyendo todos los peligros a los Estados totalitarios. El memorándum entregado ayer no reconoce siquiera la seguridad del desecho de paz dada por Alemania en 1935 comprometiendo reducir su tonelaje al treinta y cinco por ciento del de Inglaterra. Ninguna otra potencia de las que intervinieron en el pacto aceptó semejante cláusula.

Y en cuanto a la realidad del acuerdo, los hechos son los que se encargan de demostrarlo.

Los comentaristas terminan diciendo que en el memorándum falta la expresión del más mínimo anhelo de paz.

LA PRENSA ITALIANA Y EL MEMO. RANDUM INGLÉS

ROMA.—Se comenta por parte de la prensa la respuesta inglesa al memorándum alemán, respuesta que se interpreta en el sentido de que, dada la paralización de las negociaciones con la U. R. S. S., Londres quiere dejar el camino abierto a posibles negociaciones que no lo serán mientras Londres y París esperan la capitulación de los países totalitarios.

EL EMBAJADOR DE POLONIA RECIBIDO POR BONNET

PARIS.—El Ministro de Negocios Extranjeros, señor Bonnet, ha recibido una vez más al embajador de Polonia, con el que ha hablado extensamente de la cuestión de Dantzig y de las repercusiones que puede tener en el sector de Europa.

NOTICIAS POLACAS RELACIONADAS CON DANTZIG

VARSOVIA.—Informaciones de fuente polaca comunican que continúan en Dantzig hombres y municiones procedentes de la Prusia Oriental de donde se dice que han pasado cuatro mil voluntarios alemanes. Anoche prisioneros dieciséis cañones. Se adoptan grandes preparativos de defensa por ambas partes, es decir, por parte de Polonia y de Alemania. La flota polaca está concentrada en el puerto de Gdania.

ALEMANIA DESMIENTE LAS NOTICIAS

BERLIN.—Las autoridades alemanas de Berlín niegan el envío de tropas y de cuerpos expedicionarios, admitiendo únicamente un reforzamiento de la policía.

Se sabe que de Koenigsberg ha llegado un refuerzo de la Guardia Negra.

LA PRENSA COMENTA LA SITUACION

LONDRES.—Los periódicos de Londres y París comentan con zozobra la situación de Dantzig. Una y otra afirman que Inglaterra y Francia sabrán cumplir con su deber. Por su parte, la Prensa de Berlín reproduce el memorándum inglés y los co-

Setecientos judíos detenidos por viajar clandestinamente

HAIFA.—Clandestinamente han desembarcado setecientos cuarenta judíos, pero fueron descubiertos y detenidos por las autoridades.

Las embarcaciones en que hicieron el viaje han sido también incautadas.

PARA LA BODA DEL DUQUE DE SPOLETO

FLORENCIA.—Los príncipes reales Duques de Aosta, actuarán de testigos en la boda del duque de Spoleto y de la princesa Irene de Grecia.

El príncipe Jorge, jefe de la familia real griega y el príncipe Pablo, heredero del trono griego, actuarán de testigos de la novia.

VEINTICINCO MILLONES DE DOLARES PARA MOTORES DE AVIACION

WASHINGTON.—El departamento de guerra ha sido autorizado para invertir otros veinticinco millones de dólares en la construcción de nuevos motores de Aviación.

LAS MANIOBRAS DEL EJERCITO SOVIETICO

MOSCU.—Las maniobras militares que celebrará este año el ejército rojo soviético tendrán lugar en el departamento de Leningrado, donde, como se sabe, limita Rusia con Letonia y Estonia. Se atribuye esta determinación a las aspiraciones de la U. R. S. S. relativas a los países bálticos.

mentarios sobre Dantzig, y ambas cosas las califica de insinceridad, y la actitud inglesa de hipocrita.

SEGUN NORTEAMERICA EL PROBLEMA DE DANTZIG OCUPA EL PRIMER PLANO

NUEVA YORK.—El "New York Times" dice que, mientras se preparan las negociaciones anglo-niponas para el arreglo de Tien-Tsing, que puede darse por solucionado, a pesar de que de Tokio no dan grandes esperanzas, los periódicos, en general, dedican extensos comentarios a la situación de Dantzig, donde se encuentra de nuevo la atención del mundo.

HEINLEIN A DANTZIG

VARSOVIA.—Mañana llegará a Dantzig el destacado nazi Heinlein, a fin de revistar a las organizaciones hitlerianas. Se dice que el principal propósito de esta visita es el de separar a los elementos sospechosos existentes en la organización.

HOY NO HA HABIDO ATAQUES RUSO-NIPONES

TOKIO.—Ha sido llamado para informar, el encargado de Negocios soviético en Tokio, sin haberse dado ninguna otra explicación.

En la frontera de Mongolia y Manchukuo no se ha registrado hoy ningún encuentro, ni en realidad desde ayer tarde, en que sólo se produjeron algunas escaramuzas.

Un periódico japonés dice hoy que el Japón debe enfrentarse de una vez con Rusia y con Inglaterra.

Se cree que las negociaciones con Inglaterra se iniciarán a principio de la semana próxima, pues se espera la llegada de algunos consules ingleses en China que tomarán parte en la conferencia.

La agencia Domei dice que las restricciones pueden ser aumentadas durante las negociaciones, y confirma que hoy la situación ha mejorado bastante, pues se ha permitido la entrada de más alimentos a las concesiones.

POSIBLE INTENSIFICACION DEL BLOQUEO

HONG KONG.—El comandante militar de la guarnición japonesa de Tien-Tsing ha anunciado que el bloqueo de la concesión británica será intensificado a partir del primero de julio, independientemente de las negociaciones que se efectúen en Tokio.

ANTE LAS CONVERSACIONES. ANGLONIPONAS

La Agencia Reuter dice que en las conversaciones anglo-niponas en Tokio los japoneses no sólo insistirán en reclamar la entrega de los cuatro chinos acusados de asesinato y refugiados en la concesión inglesa de Tien-Tsing, sino que, además de otras cosas, pedirán el reconocimiento por Inglaterra de las ocupaciones realizadas por los japoneses en China.

El periódico de Londres "News Chronicle" dice que no habrá gran resistencia en las conversaciones de Tokio para entregar a las autoridades japonesas los cuatro chinos refugiados en la concesión británica de Tien-Tsing.

EL SEÑOR CHAMBERLAIN EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

LONDRES.—En la sesión de la Cámara de los Comunes ha dicho el se-

Un álbum de la Legión Cóndor

BURGOS.—El General von Richthofen ha enviado un magnífico álbum de la Legión Cóndor en el que los soldados dedican un grato recuerdo a sus compañeros de Armas en la lucha por la civilización, y especialmente al Generalísimo y Caudillo Franco.

«RETBLOS», con su música y su poesía, cautivarán a los numerosos admiradores de la obra artística llevada a cabo por el T. E. U.

La Misión Aeronáutica española embarca en Génova

GENOVA.—El trasatlántico "Conte Grandi" que ha salido hoy de este puerto, lleva a bordo al General Kindelán y a la Misión Aeronáutica que el presidente, que regresa a España.

También va a bordo de dicho buque Nicolás Horty, hijo del Regente de Hungría y representante de su país en Río Janeiro.

La Misión española fue despedida en el puerto por numerosas personalidades del Ejército del Aire alemán y por el Subsecretario de la misma Arma italiana, General Valle.

ñor Chamberlain que las conversaciones franco inglesas de Singapore han terminado satisfactoriamente, y añadió que como consecuencia de esas negociaciones los Estados Mayores de las fuerzas franco inglesas en la China se mantienen en contacto para hacer más eficaz cualquier intervención.

EL MINISTRO GRIEGO POLITIS, EN EL QUAY D'ORSAY

PARIS.—En el Quay D'Orsay, el ministro de Negocios, Sr. Bonnet, recibió al ministro de Grecia, Sr. Politis, con el que ha conferenciado acerca de la importancia y consecuencia del tratado franco-turco en la región balcánica.

LA CAMARA NORTEAMERICANA INTENTA SALVAR LA POLITICA DE ROOSEVELT

WASHINGTON.—La Cámara de representantes ha intentado hoy salvar la política monetaria de Roosevelt, aprobando, por 809 contra 161 votos, el examen por una comisión mixta de la Cámara y del Senado, de la proposición de prórroga de la facultad presidencial para devaluar el dólar, que le fué denegada el miércoles por el Senado al Presidente Roosevelt.

Clausura de la Asamblea Nacional de Arquitectura

MADRID.—En el Teatro Español se celebró esta mañana la clausura de la Asamblea Nacional de Arquitectura. El señor Murguza pronunció un discurso hablando del escrito enviado por el Caudillo y pidiendo que los arquitectos se agrupen en corporaciones nacionales.

El señor Benjumea felicitó a la Asamblea por la labor realizada.

Se tocaron los himnos y se dieron los gritos de rigor.

Por la tarde hubo una excursión al Escorial, pronunciando discursos los señores Murguza y Valdés, entre otros.

Con asistencia de los Generales Moscardó y Alvaréz Arenas se inaugura el campo de las Cortes

Se pronuncian patrióticos discursos

EL BARCELONA VENDE AL BILBAO POR 9 A 1

BARCELONA.—Esta tarde se ha efectuado la inauguración oficial del campo de las Cortes con asistencia de las autoridades.

Primeramente, el Presidente de la Comisión Gestora del Fútbol Club Barcelona, pronunció un discurso ante el micrófono. Las primeras palabras fueron: que he de pronunciar ante este micrófono para ser difundidas, son ¡Viva Franco! ¡Arriba España! Hemos querido—continuó—que la bandera de España, al ser izada por primer vez en este campo, lo sea con los máximos honores, y bajo su amparo nos sintamos fuertes y unidos para iniciar las actividades del Club.

Alude después a los Caballeros Mutuados, a los que dice que tienen reservado su puesto a perpetuidad en la presidencia.

Terminó, suplicando al General Moscardó, aceptara el más respetuoso saludo.

Seguidamente, el General Alvaréz Arenas comenzó con estas palabras: Noble pueblo de Barcelona: mi corazón en estos momentos, salta de alegría en mi pecho al verse otra vez entre vosotros.

A continuación, en un espléndido canto patriótico, dice que, sintiéndose español se siente también catalán de verdad. Envía, después, un saludo al Club. Terminó con vivas a España y al Caudillo.

A las seis de la tarde comenzó el partido. El saque de honor correspondió a la señorita Carmencita Alvaréz Arenas, que fué obsequiada con ramos de flores por los capitanes de ambos equipos.

Desde el primer momento se notó gran competencia en el equipo azul-erana. Zaldua consiguió los dos primeros tantos y Vázquez, los otros dos con que terminó el primer tiempo.

A los diez minutos del segundo tiempo, marcó el tanto de honor para el equipo bilbaíno, terminando el partido con 9 a 1 para el Barcelona.

REAPERTION DEL OBLETA DE VIGO

VIGO.—En el estadio de Balaidós se ha celebrado el encuentro entre el "Deportivo Alavés" y el Ceita de Vigo, venciendo el Alavés por 5 a 4.

DEL TIEMPO Y TAL.....

Durante una gran parte del día el ambiente de ayer fué tempestivo del anterior. Cambió un poco pasada la media tarde, cuando el viento y la presencia de algunas nubes en el cielo le dieron color de anuncio de tormenta, pero el anuncio no era para momento próximo y, hasta se nos figura que las probalidades han disminuído mucho. Lo que sucedió es que, a partir de la citada hora el aura alivió sensiblemente el calor, con lo que fueron muy agradables las restantes de la tarde y las de la noche.

Para señalar el día hubo dos fiestas, una y otra muy brillantes: la de "la banderita" y la procesional del Sagrado Corazón de Jesús. La primera ocupó la mañana preferentemente. El vecindario, como era de esperar, puso a contribución su generosidad, y aunque no se conocen datos exactos, es de esperar que el espíritu benéfico de los logroñeses tuviera una expresión económica aproximada a la que fué otra vez.

La segunda, revistió inusitados caracteres de solemnidad, y en ella, de uno u otro modo, es decir como participante o como espectador también fervoroso, cabe afirmar que tuvo cooperación la ciudad toda.

En otras horas, se pasó en los acostumbrados lugares, y en los habituales también se dió esparcimiento al asunto de la festividad. Fué extraordinario el entretenimiento proporcionado por la música del maestro Abalo, en la Plaza de los Héroes del Alcázar de Toledo, cuando llegaron a su domicilio social, los asociados de "La Amistad" de regreso del circo taurino, una vez que la procesión había entrado de vuelta, en la Colegiata. También lo fué una verbena en el "Café Suizo" coincidente con el concierto nocturno dado por la banda de Bailén en el Paseo del Espolón. Con esta fiesta inauguró el Suizo sus jardines de verano, en los que se darán los bailes por la tarde, y conciertos después de la hora de la cena. La verbena de ayer estuvo concurrencialmente, y abundaron en ella muchas—no hay que decir que bellísimas—muchachas gentilmente emantadas.

No se dió en "Los Dos Leones" el de rigor en jueves y domingos, por ser la hora coincidente con las en que ayer se verificó la procesión.

Las secciones de cine estuvieron animadas. La pelotica "Lorenzino de Médici" de producción italiana, gustó. Ofreció excelentes calidades cinematográficas. Buena filmación, notables actores y un asunto que, sin ajustarse en algunos detalles al rigor histórico, está desarrollado con singular interés. También lo ofreció el reportaje de la corrida de la Victoria en Madrid.

Hoy, se dará en el Moderno un programa selecto, y mañana un espectáculo de variedades en el que, aparte de los formidables jotos, Conchito y Cejillo Navarro, se presentarán otros artistas de mérito, como la cancionista Raquel, Francisco Cáncer, buen artista de canto, y Jimeno, prestimano y ventrílocuo. C. M.

Cruz Roja Española

El domingo, día 2, se celebrará a las once de la mañana en la Iglesia de Santiago el Real, una solemne misa, dedicada al Patrón de la Institución San Juan Bautista, y en la que predicará el elocuente orador sagrado don Celedonio Ezquerro. Se ruega a los asociados, damas enfermeras y simpaticantes, la asistencia.

HOY Teatro Moderno

A las 5:30, 7:30 y 10:45. EXTRAORDINARIO PROGRAMA La Formidable Superproducción Las Dos Huerfanitas Una gran película de profundo interés dramático, cuya maravillosa interpretación está a cargo de los grandes artistas

EMMY LYNN, PIERRE MAGNYER y JEAN MARTINELLI.

Empresa de Automóviles JUAN MARTINEZ Excursión a Lomos de Orios

El día 2 de julio próximo, festividad de la Virgen de Lomos de Orios, esta Empresa hará un servicio especial, saliendo de Logroño a las SEIS horas y TREINTA minutos de la mañana. Para informes en la Administración.

Balneario de Grávalos (Logroño)

LAS AGUAS MAS RICAS DEL MUNDO, EN MINERALIZACION, DENTRO DE LAS DE SU CLASE.

HERPES - ECZEMAS - ESCROFULISMO Catarros crónicos. — Estreñimientos rebeldes. Enfermedades propias de la mujer. El balneario se halla magníficamente instalado, y dotado de todos los adelantos modernos.

INFORMES EN LA ADMINISTRACION DEL MISMO BALNEARIO. AUTOMOVIL DEL BALNEARIO EN LA ESTACION DE ALFARO.

TALLER DE PLISADOS

TABLAS, TABLONES, PLEGUES Y PLEGADOS. BORDADOS FANTASIA PARA VESTIDOS. Las labores siempre dirigidas por SOFI y garantizadas cobradas doble porque siempre las hace mal.

HERMANOS MOROY, 12, 1. SOFI



Localidades: Desde DOS PESETAS - (Incluidos impuestos)

El vecindario logroñés rindió ayer homenaje fervoroso al Sagrado Corazón de Jesús

La procesión ordenada, solemne y extraordinariamente numerosa y los actos finales del novenario tuvieron la mayor brillantez.

Con una numerosa concurrencia terminó ayer en la Iglesia de Santa María de la Redonda, el novenario en honor del Sagrado Corazón de Jesús, celebrándose misas de Comunión, recibiendo esta gran número de personas devotas. En la Misa Mayor, que fué solemne, ofició el M. I. Sr. Magistrado, don Miguel Berber, actuando de diácono y subdiácono, respectivamente, los Beneficiados, señores Madorrán y Gabasa.

Los sermones del novenario han estado a cargo del R. P. Andrés Aristegui, S. J., quien en esta nueva ocasión ha reiterado sus excelentes condiciones oratorias, su cultura y el calor entorviente de su palabra.

Durante la novena llamó poderosamente la atención de los fieles una magacoral compuesta de veinte distinguidas y virtuosas señoritas que interpretaron magistralmente una colección de motetes eucarísticos, a tres y cuatro voces, de los más amados compositores religiosos. No se sabía qué alabar más; si la inspiración de los cánticos o la afinación y ejecución de los mismos. De entre estos merece especial mención el titulado "Ojos bellos", a solo y cuatro voces, del maestro L. Borsello, cuya parte solista estuvo a cargo de la señorita María Luisa Pérez de Arana, quien con su voz bien timbrada y potente lo cantó con suma maestría y afinación insuperable. Puede estar satisfecho su director, el maestro de música y Beneficiado organista de la Redonda, don Jaime Calvet, quien ha demostrado, una vez más, que sabe escoger y preparar obras musicales de tanta importancia.

Mil plácemes merece esta agrupación musical de señoritas por haber contribuido con sus cantos al mayor esplendor de esta solemnisísima novena, y pedimos al Divino Corazón les bendiga y les reserve un sitio en la Mansión Celestial, para que puedan cantar allí, eternamente, sus divinas alabanzas.

Desde las seis de la tarde, los alrededores de la Iglesia, y puede decirse que toda la calle del General Mola, aparecieron ocupados por los niños y niñas del Asilo, Colegios y Escuelas, que habían de formar en la solemne procesión, que se inició poco después de las siete, y en la que fué sacada la monumental imagen del Sagrado Corazón, en la que iba colocado el escudo de Logroño.

Antes y después de la imagen del Sagrado Corazón formaban mutilados y convalecientes de la guerra y gran número de varones de toda edad y condición.

En la procesión figuraban la totalidad de los estandartes de las congregaciones y cofradías de la capital, y con ellos los millares de asociados de ambos sexos, mientras que por el centro de la calle marchaban las niñas y niños a los acordes de las bandas de música.

Vestían capa el M. I. Sr. Abad de la Colegiata don Antón Oñate y los Beneficiados señores Madorrán y Gabasa. La presidencia estaba integrada por los excelentísimos señores Gobernadores Militar y Civil, General Tenorio y don Jesús Cagigal, respectivamente, Magistrado don Cayetano García de los Ríos, en representación del Ilmo. Sr. Presidente de la Audiencia; Presidente

de la Diputación, señor Amelivia, y Alcalde señor Pernas; Delegado de Hacienda, don Ladislao Montes; Fiscal de la Audiencia, Sr. Mena, y otras autoridades.

Cerraban la comitiva las bandas de música y de cornetas y tambores del Regimiento de Infantería Bailén. En los balcones del trayecto que recorrió la procesión y también en los de otros edificios, se pusieron colofaduras. El paso fué presenciado por millares de personas, y tanto el número de concurrentes como el de espectadores, fué demostración señalada del amor de la ciudad al Sagrado Corazón de Jesús.

Al entrar la imagen en el templo se cantó el Himno del Apostolado, haciéndose la consagración al Corazón de Jesús, y repitiéndose el himno citado. HOY, EN SANTIAGO.—En la función que esta tarde, a las siete, se celebrará en la Iglesia de Santiago el Real, se hará la consagración solemne de la parroquia al Sagrado Corazón de Jesús.

"EL MAL ANGEL", entremés de los hermanos Alvarez Quintero.

Curación radical Sin operación ni dolor. de HIPERTROFIA PROSTATICA (PROSTATITIS) y de Hemorroides, Colitis crónicas, Varices, Asma, Bronquitis crónica y Abscesos pulmonares. ANGEL DE GARAZABAL.—Médico. CLINICA EN VITORIA Florida, 17. — Teléfono 1417.

HORAS SIN SUFRIR



son Horas felices

Cuando los niños juegan alegremente, es porque se sienten felices. Y cuando alguna vez les aqueja un dolor de muelas u otro cualquiera, sus padres deben recordar que contra ello existe la Cafiaspirina. Con una o dos tabletas se consigue un rápido alivio y, sobre todo, Cafiaspirina jamás perjudica el organismo.



Plato Unico y Lunes sin Postre HOY ULTIMO DIA DE PAGO

DOMINGO, 2 DE JULIO DE 1939.—AÑO DE LA VICTORIA

GRANDIOSA NOVILLADA ECONOMICA

A LAS CINCO DE LA TARDE

6 Escogidos y Preciosos Novillos, 6

de la ganadería de Villarreal, del campo de Salamanca, por los valientes y famosos espadas

Torerito de Málaga

Paco Cester

Revertito de Sevilla

con sus correspondientes cuadrillas.

La Banda LOGROÑESA amenizará el espectáculo

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

ORDENES

DEPARTAMENTO PROVINCIAL DEL SERVICIO SOCIAL

Cumplidoras del Servicio Social que realizarán la postulación correspondiente al día 1.º de julio de 1939:

JUNTA PROVINCIAL DE BENEFICENCIA.—Consuelo Liorente, María Barbosa, Esperanza Blanco, M. Carmen Asín, Lucía Velasco.

OBRA NACIONAL DEL AJUAR.—Teresa Sarmiento, Elisa Lafuenta, Felisa Ortiz, M. Carmen Muntión, M. Cruz Herrero, Aurelia González, M. Natividad Martínez, M. Carmen Lor, Luisa Lázaro.

COMEDOR "AUXILIO SOCIAL".—Angela Jiménez, Ana Francisca Garay, M. Anunciación Jalón, Carmen Martínez, Francisca Martínez, Pilar Alonso, Mercedes Martínez, Consuelo Sáenz de Carabazón, Hermilina Agustín, Esther Maravillas, Caterina Pérez.

HOSPITAL DE LEGIONARIOS.—Felisa Clarte, Julia Martínez, Josefina Pérez, Valentina Segura, Encarnación Iru Zubieta.

HOSPITAL MILITAR.—Vicenta Almaraz.

OPICINAS "AUXILIO SOCIAL".—Carmen Sos, Concepción Sos, Pilar Baños, M. Rosario Cambra, Berta Lejarcegui, Juana Uriarte, Rosa María Araña.

SECCION MASCULINA DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.—Hermilina Toñé, Marina Delgado, Marina Sarabia, Aurora Espinosa, Julia Adán, Carmen San Juan.

SECCION FEMENINA DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.—Raquel Ocoñ, Esperanza Manzanares, Adoración Felipe, Emilia Arancón, Milagros Clavijo, Pilar Blasco, Natividad Sacristán, Julia Castellanos, M. Esther Martínez, Anunciación Quiñones, M. Encarnación Campos.

HOSPITAL ESCUELA INDUSTRIAL.—Matilde Gómez.

COMEDOR "AUXILIO SOCIAL". (Refugios).—Julia Fernández, Felisa Sáinz.

HOSPITAL DE VALVANERA.—Josefa Ortiz, Pilar Ayala, Victoria Iralba.

COMISION LOCAL DEL SUBSIDIO

PRO-COMBATIENTE.—Petra Lázaro Gloria Ruiz.

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA.—Carmen Beñ García.

COMISION MUTILADOS DE GUERRA.—Petra Romero Sáenz Zaldívar.

COMISION PROVINCIAL SUBSIDIO PRO-COMBATIENTE.—Francisca Rodríguez Malmón.

Arnedillo

BAÑOS — AGUA — BARROS.

Reumáticos. Hotel del Bañeario.

Viaje estación Calahorra.

TAURINAS

LA FIESTA DE "LA AMISTAD"

Satisfecho en grado sumo puede estar el entusiasta "amistoso" don Moisés García y demás compañeros que le han ayudado en la organización de la fiesta celebrada en la Plaza de Toros por "La Amistad", en obsequio de sus socios. No sólo estuvieron cuidadosamente atendidos para el mayor éxito del espectáculo, todo, sus detalles, sino que el resultado de su trabajo fué del absoluto agrado de los concurrentes.

Era fiesta de gente joven y, por tanto, de ruido, y éste empezó a armar en las primeras horas del día, con disparo de bombas y los sonos de la música, a cuyos compases, un nutridísimo cortejo verbenoso se encaminó a la plaza, derrochando alegría, buen humor y bullicio. Y aún les sobró grandes cantidades para seguir esparciéndolo durante todo el día y la mayor parte de la noche.

Y con esta plausibles características se desfiló la fiesta de La Amistad. Ya dijimos que en la parte verbenosa los "amistosos" sustitúan el prosaico chocolate con rico jamón serrano y los clásicos churros con sabrosos embutidos de pura marca riojana.

Y no es extraño que, con esa sustitución, por todos conceptos plausible, aumentaran sus entusiasmos y se hallaran dispuestos para todas las proezas taurinas y de cualquier otra especie.

Así fué. Mediada la mañana, empezó a abrirse la puerta de los suatos y, con riguroso carácter provado fué escenario el ruido de las más arriesgadas suertes ejecutadas por muy distinguidos aficionados, que se revelaron como verdaderos fenómenos. La afición taurina no entienda de clases. Ni de sexos... porque entre esos "ases" destacó una bonita como distinguida señorita que hasta al alimón toreó a una de las vaquillas, que a muchos varones hubiera infundido un justificado respeto. ¡Pará que nos hablen del sexo débil!

En esta forma "se hizo la hora de comer". Y aquí se soltó el pelo el amigo Bezares, que, con su merecido nombre de excelente restaurador, improvisó un confortable comedor en la propia plaza y sirvió un banquete que, a pesar de ser de plato único, dejó ahitos a los comensales y rebosante, también, de elogios al popular Zacarías. La comida fué presidida por el alcalde don Julio Pernas, presidente de La Amistad, don Miguel Rodríguez, secretario de Orden Público y Capitán de la Guardia civil don Carlos Aranda, asistiendo otras personalidades y una nutrida representación de directivos y socios de La Amistad.

Y, en seguida, la parte seria, la neta, taurina.

Los encomios que ayer hicimos de Mari Grávalos, Concha y Felisa Osacar, Alicia Miranda, Remedio Martínez y Bienvenida Hernández y de su fama de honor Conchita Navarro, tuvieron unánime ratificación cuando lujosamente ataviadas con las arosas mantillas y ricos pañolones, hicieron su aparición en la plaza. De verdad, que estaban guapísimas. Las dos Conchas como para hacerse peregrino, y Remedios, para desear una dolencia crónica. ¿A quién iba a extrañar que con tales

presidentes el valor se desbordara y cada "amistoso" fuera un aspirante a fenómeno de 15.000 para arriba?

En el redondeo eran legión los "toreros" y lo mismo a las becerras que a las "flamencas" se arrimaron una barbaridad. Son una cosa seria los "amistosos", arrimándose.

Y más sería aún resistiendo. Perdidos la cuenta de las "rubias" que salieron por los chiqueros—las que adornaban tendidos y gradas, requirieron mucho tiempo para pasar de una a otra, la vista—y con todas aquellas fueron iguales los arrestos de los lidiadores.

El ramoquete de "Chico de la Amistad", preparado para el que más se distinguiera, va a ver que sortearlo. Se lo merecieron todos.

La dirección de la lidia fué admirablemente desempeñada por el buen novillero Bartolomé Guinda, que trabajó lo indecible y a rátores toré acusando muy buen estilo. Se ha ganado una novillada.

Parada natural que allí terminara la fiesta. Pues, no señor. Tuvo una continuación.

Y qué continuación! En los salones del Circolo, la notable orquestina del maestro Blasco (don Manuel), se propuso rendir a los dantescos a fuerza de baillables, modernos y seleccionados. Pero, que si quiere...

A la hora en que escribimos y es ya muy avanzada la noche, sigue la animación extraordinaria en el gran baile con que La Amistad despide esta su fiesta que será para todos inolvidable. Y merecedora de los parabienes y felicitaciones que recibieron los organizadores y directivos, tanto por la rumbosidad que reinó en todo momento, como por la franca camaradería y general simpatía que fueron el principal adorno de los actos celebrados.

Bien, muy bien por La Amistad.

LA NOVILLADA DEL DOMINGO

Ha despertado verdadera expectación el "plato fuerte" que la empresa veraniega ofrece a la afición el próximo domingo.

Seis novillos de Villarreal para Torerito de Málaga, Paco Cester y Revertito, es una combinación de día grande, como la empresa se ha propuesto que sea el domingo primero de julio, y que lo sean también otros días del mismo mes.

Los tres novilleros citados son conocidos de nuestros aficionados, y no hay, por tanto, que hacer de ellos presentación alguna. Son de los que "tienen toros" todos los días festivos y de los que alcanzan aplausos en todas partes. Ya es ello una doble garantía de su categoría.

Y también el hierro de Villarreal lo conoce el público logroñés y lo ha aplaudido en varias ocasiones. De los novillos que ha seleccionado el renombrado ganadero, hay ya una muestra en los corrales de la plaza, a la que ayer llegaron tres villarrealeros que son tres "dibujos". Fines, bien armados y criados, y con suficiente respeto para una fiesta de esta clase.

Con tan excelentes componentes, cabe esperar una novillada entretentidísima.

Y con esa esperanza, que es casi una seguridad, es obligado ir el domingo a la plaza.

MIGUELITO

EL SABADO

Teatro Moderno

Gran Espectáculo

de Variedades

GIMENO.—Mago de las ciencias ocultas, que presenta la Sartón del Diablo, Corro de Londres y la Botella Misteriosa. GIMENO es el ventrílocuo con su colección de muñecos, en la que sobresalen Pepito y el famoso Cirilo.

RAQUEL.—Bellísima canzonetista, estrella de la canción del Ventrílocuo moderno, Juventud y belleza.

FRANCISCO CANCER.—Cantante a gran voz. Nueva figura de la jota.

CONSUELO NAVARRO.—La sin rival jotera de gran voz y de depurado estilo.

CECILIO NAVARRO.—Campeón de Aragón, Magó de la Jota, Maestro Estilista de la Academia de la Jota. Más de cien estilos de repertorio.

PAREJA DE BAILE C. NAVARRO - L. NAVARRO

CONSUELO NAVARRO.—Sin rival bailadora de jota. Profesora de la Academia de Zaragoza, con su gran pareja de fama mundial.

PAREJA INFANTIL Bailadores sin competencia PASOCLA ESCANILLA y MARÍA HERNANDEZ

ARTE MORALIDAD BELLEZA

Tienda de Ultramarinos con nuevo dueño

AVISO IMPORTANTE

Al tomar en traspaso la acreditada Tienda de Comestibles de don Eusebio Píñillos, sita en la Plaza de los Héroes del Alcázar de Toledo número 23, lo pongo en conocimiento de mis amistades, clientes y público en general para que puedan realizar sus compras en la seguridad de que se han de ver debidamente atendidos.

Al invitarles a visitar mi nuevo Establecimiento estoy seguro de que encontrarán artículos que puedan interesarlos y donde la seriedad comercial y la confianza que he de brindarles contribuirán grandemente a decidirse a hacer su pedidos, pues han de constituir a usted el mejor sello de garantía.

¡OJO! Una simple llamada telefónica al número 2065 y al momento será usted servida.

Ultramarinos finc "LA NEGRITA" APERTURA EL DIA 1.º DE JULIO.

E. VILLAR IBERGALLARTI

(Ex-dependiente de la Casa Luis Sartón)

¡ANÉMICOS!

salud vigor con **VINO ONA** fuerza del Doctor Aristegui



DOÑA MARIA MARTINEZ Y MARTINEZ

(VIUDA DE MATEO MARTINEZ)
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 65 AÑOS DE EDAD después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus apenados hijos don Lorenzo (Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.), Bonifacio, Eloy, Esteban y Jacoba; hijas políticas doña Práxedes y doña Nicolasa; hermano político don Vicente Blanco; sobrinos, nietos y demás familia, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida ruegan la tengan presente en sus oraciones, por cuyo favor les quedarán sumamente agradecidos.

Torremuña, 27 de junio de 1939.

Avisos y Noticias

Por nuestros convecinos don Rufino Olarte y señora, y para su hijo José Luis, fué ayer pedida la mano de la bellísima señorita Adelina Escudero Caraballos, hija del Maestro de Taller de la Escuela Superior de Trabajo don Antonio Escudero. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, y la boda quedó fijada para el próximo mes de septiembre.

LANGOSTA

y gran variado fresco del día, en "LA FLOR VIGUESA". Plaza de Abastos. Teléfono 1028.

Las misas que se celebren HOY, viernes, a las ocho y ocho y media, en el altar de la Virgen de los Dolores de la iglesia de Santiago el Real, serán aplicadas por el alma de DON MARIANO MARTINEZ BLANCO (que en paz descanse), que falleció el 30 de junio de 1935. La familia agradecerá la asistencia.

En el cuarto de socorro del Hospital Provincial, fueron asistidos ayer, Luis Gómez, de 5 años, de herida incisa, leve en región frontal, por caída; Ignacio G. Fernández, de 6 años, de herida contusa, leve, en región malar izquierda, por caída; Vicente López, domiciliado en Ruafaja 7, de heridas cortantes en el párpado superior del ojo izquierdo y dorso de la mano derecha, por agresión.

REUMATISMO

Ciática, Diabetes, Obesidad. **C. BENITO RODRIGUEZ** HEMORROIDES Cura radical sin operación. VARIOS. - ULCERAS. H. Moroy, 11, 2.

Habiéndome recibido en la Secretaría de esta Comisaría de Investigación y Vigilancia los salvoconductos para viajar por toda la zona española y con vigencia por seis meses de los Sres. que a continuación se expresan, deberán pasar por dicha oficina personalmente a recoger referido documento. DON FRANCISCO ROMAN JIMENEZ, vecino de Logroño; DON MANUEL RUIZ LIRANZO, vecino de Añero; DON JOSE MARIA BOLDO CLIMENT y DOÑA VICTORIANA SAINZ SAINZ.

Francisco Astigarraga

Jefe de las consultas de GARGANTA, NARIZ Y OJDOS, del Hospital de San Pedro, y de la Cruz Roja (Noveno Comité) de Madrid. CONSULTA EN HARO: Primero y tercer martes de cada mes, Calle de la Vega, 4, 1.º, de 11 a 2.

Ha dado felizmente a luz, en el día de ayer, una hermosa niña, segundo fruto de su matrimonio, la joven señora doña Lola Ormaechea Sáenz, esposa de nuestro estimado convecino y buen amigo, el acreditado comerciante don Antonio Elizondo Ruiz.

Reciben los venturoso padre y respectivas familias nuestra cordial enhorabuena, a la vez que deseamos para la pequeña logroñesa toda suerte de prosperidades.

EMILIO CASAS

ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO MURO DE LA MATA, 8. DE 11 A 1.

Talleres Pancorbo

Reparación de Máquinas de Escribir y Aparatos Eléctricos. - Abonos de Limpieza. Travesía de San Juan, 7. Teléfono 1348. - Logroño.

ARROZAMY, SEMOLA

MOSTELLE Y GLUTENSOPA alimchete de régimen. CASA PIAZUELO

PANADERIA LA HIGIENICA PROPIETARIO EUGENIO GARCIA DEL MORAL

Pone en conocimiento de su distinguida clientela y del público en general que habiendo sido licenciado de las filas de nuestro Glorioso Ejército, ha reanudado sus trabajos y pone a su disposición sus productos. —¿Desca usted que le sea servido el pan a domicilio? Llame al teléfono 2219 y seguidamente será atendido. PANADERIA "LA HIGIENICA" MARQUES DE SAN NICOLAS, 163. — TELEFONO 22-19.

respectivamente, de 295.824 y 620.932 pesetas sobre lo recaudado en iguales del año anterior. En los seis meses transcurridos del año en curso, la renta de Tabacos dió un producto bruto de 109'23 millones, y el Timbre 48'57, con aumento de un millón de pesetas en la primera y 1'38 en la segunda renta.

Crónicas de la Región

HARO, 29

AYUNTAMIENTO.—Ayer celebró sesión ordinaria en segunda convocatoria la Comisión Municipal Permanente, bajo la presidencia del señor alcalde don Teodoro Tejada, asistiendo el concejal señor San Ildefonso.

Aprobada el acta de la ordinaria anterior, se concedió el socorro de viaje solicitado por la vecina doña Victoria Berdonces para trasladar a su hija al Hospital Provincial.

Causó alta en el padrón de habitantes, don Ciriac Iquintero y familia que han establecido su domicilio en Haro, procedente de Bilbao. Pasó a resolución de la Comisión de Patrimonio, un escrito de la vecina doña Justa Carrancho, solicitando la concesión en usufructo de una parcela de terreno comunal que tiene, abandonada don Angel Córdoba.

En vista de un escrito presentado por don Sebastián Ruiz Muñoz solicitando una plaza de vigilante de arbitrios y teniendo en cuenta los méritos y circunstancias que concurren en el interesado, ya que durante toda la campaña ha estado en primera línea de fuego como voluntario, se acordó nombrarle para el cargo citado en interinidad, debiendo cesar uno de los que accidentalmente las desempeñan.

Fuera del orden del día y de conformidad con la disposición tomada por la Alcaldía, se acordó que sea el Ayuntamiento quien costee la efigie de la Virgen del Pilar, adquirida con destino a la tómbola que funciona desde el día de hoy para engrasar la suscripción pro XIX Centenario de la Venida de la Virgen del Pilar a Zaragoza, y se levantó la sesión.

PARA LA TOMBOLA.—La sexta relación de donativos recibidos para la tómbola, es la siguiente:

Entregas en especie: don Benigno Mendoza, media docena de tazas con sus platos; don Santos Amigo, dos cuadros de comedor; don Justo Marín, un juego de vasos de cristal, seis para agua, seis para vino y otros tantos para licor y una botella para refresco; don Ildefonso Echánove, una pecera; doña Pilar Lorente Vda. de Lacuesta, una bombonera y una muñeca; don Antonio Vela, cuatro vales para dos copias de fotografía carnet; don José María Sáenz de Santa María, un aparato de luz de mesilla; don Gonzalo Merino, una cesta para frutas y un azucarero de cristal; don Juan Bautista Merino un servicio de licor y una cafetera; doña María Herreros, una huvera; doña María Sesma de Herreros, un aparato de cine sonoro; don Segundo Poves, una botella de ron y una de anís Romate; don Julián Aguirre, una máquina fotográfica; don Enrique Hermosilla, un aparato de luz de plata repujada; Peluquería Visi Huécaun, vale para una permanente; Niños de Fernández Baños, un libro y un juego de "Raismir"; don José Ignacio Montobblo y señora, una dulcera, un centro para flores, un porta-entremeses con sus platos y un joyero; don Domingo Rodríguez, una botella de Jerez Quina; señoras de Velasco, una pantalla de luz; doña Dolores Paternina, dos platos porcelana y bronce para dulces, una rincornera y dos floreros; don Demetrio Castro, ocho latas de sardinas; don Justo Aguirre, dos botellas de Jerez "Sauto y Cla."; don Vicente Morena de la Vall una figura y una jarra para agua.

Entregas en metálico: Suma anterior, 954 pesetas; don Carmelo Hernando, 10; don Hermenegildo Igea, 5; don Antonio Vela, 4; Defensa Mercantil, 50; don Simón Orbañanos, 10; don Victorino Sáez, 5; don Gabino López, 2; don Florentino Rodríguez, 5; don Ladislao F. Urbil-

na, 10; don Vicente Pérez Pascual, 10; doña Estefanía Fil, viuda de San Juan, 25; doña Apia Asenjo, 2; Abonos "Medem", 10; don Mariano Gorria, 20; don Antonio Paternina, 15; don Antonio Briones, 15; don José Garay, 4; Vda. de José Cervero, 25; doña Carmen Ocina, 5; don Lope Egulluz, 10; don Daniel Tubilleja, 2; Hijos de Retas, 15. Suma y sigue 1,213 pesetas.

EL VILLAR DE ARNEDÓ, 28

Sin accidentes desagradables y con más animación que en años anteriores, han transcurrido las fiestas, que este pueblo dedica al Precursor, San Juan.

El pueblo en masa acudió, a pesar de estar la siega en su apogeo, a las funciones religiosas presididas por nuestras autoridades, cantando la misa las niñas Lucía Martínez, María Sáenz, Dolores Cerdón y Brígida Ruiz, de Carabantes, bajo la dirección del competente organista señor Cerdón.

El panegírico, a cargo de nuestro Párroco, fué una verdadera pieza oratoria.

Los festejos profanos estuvieron animados, desplazándose la juventud a las huertas a degustar las sabrosas meriendas, que en esta tradición y regocijada fiesta preparan.

El día 23, a las seis de la tarde, dejó de existir, a la edad de 23 años, el simpático joven Agustín Pérez García, muy apreciado y estimado en el pueblo por las excelentes cualidades que le adornaban, constituyendo el entierro una verdadera manifestación de duelo.

El féretro fué conducido por varios jóvenes del pueblo y las cintas llevadas por las señoritas Felisa Ortega, Consuelo Nájera, Carmen García y Emilia Burgos. Nuevamente reiteramos a su madre doña Feliciano, hermanos y demás familia nuestro pésame, deseando resignación para sobrellevar tan dolorosa pérdida.

Ante el altar de la patrona santificaron sus amores la bella señorita Magdalena Espinosa Carbonera, con el apuesto sargento Toribio Leza Alcalde, siendo apadrinados por Orenco Alcalde y María del Pilar Espinosa y bendijo la unión nupcial el señor Cura de esta Párrquia. La feliz pareja salió para "La Perla del Cantábrico" y otras ciudades, en luna de miel, que les deseamos eterna y damos desde estas columnas la enhorabuena a los recién casados, extensiva a sus familias.

Por ausencia del que la desempeñaba queda vacante esta plaza de médico, con la dotación de ocho mil quinientas pesetas. Sentimos la ausencia del amigo Pedro, a la vez que le felicitamos por su esfuerzo y deseamos feliz estancia en tierras alcañinas.

Con temperatura muy agradable y propia de la estación, van los labradores segando las cejadas, quedando altamente satisfechos por la granazón y mucha mies, que rinden las parcelas. —Ha compartido con nosotros unos días, nuestro familiar el culto y virtuoso sacerdote don Cecilio Fernández, contándonos la odisea, que pasó entre los rojos.

Sum

TRASPASO

importante fábrica, fambres, embutidos. Diríjirse, Alfonso ALAS, Alcalá, 12. MADRID.

CHICA DE SERVICIO.—Se necesita con buenos informes y que sepa cumplir con su obligación, para matrimonio solo. Razón, NUEVA RIOJA.

ATENCIÓN, ZAPATEROS: Se vende una máquina de coser Singer giratoria, seminueva; se dará barata. Tratar, Relojería de Felipe Cerrafería, en NAJERA.

SE VENDE UNA VACA con bastante leche. Antonio Martínez, en Alberite.

VENDO COCHE "PAIGE", 7 plazas, seis cilindros, recién rectificado. Teléfono 4. Navarrete.

SE NECESITA MEDIO OFICIAL MODISTA. G. Franco, 44, ent. dcha.

APRENDIZ de 14 años, se necesita para el comercio de Mercadería de Pelayo Alonso; inútil presentarse sin buenas referencias. Informes en el mismo establecimiento, Plaza de los Héroes del Alcázar de Toledo, 1.

Bar La Playa Caballeros y Señoritas

¿Cuál es el sitio más grato donde puede divertirse? En La Playa. ¿Por qué? Porque hay bailes, meriendas con servicio de bar económico, actuando la Gran Orquesta "Los Players".

HOY, VIERNES, DE 6 A 10, GRAN BAILE donde se obsequiará a las señoritas con varios premios. Jueves, sábados y domingos Grandes Bailes. Horas de costumbre. **TODOS A LA PLAYA. — AL MAL TIEMPO BUENA CARA. A DISFRUTAR Y DIVERTIRSE DERROCHANDO ALEGRIA.**

PRECIOS LOS DE COSTUMBRE.

El mejor Recreo, LA PLAYA, Los mejores Bailes, en LA PLAYA. Las mejores Verbenas, en LA PLAYA.

Pérdidas

—Perro de caza "Pointer" mixto, blanco con pintas canela, con defecto en la mano derecha. Interesa grandemente lo presenten urgente en Santo Domingo de la Calzada, al Interventor del Ayuntamiento. Gratificará.

—Una rueda de repuesto, de automóvil, de 160 por 40, en la carretera de Haro a Logroño. Se ruega su devolución en la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons. (antiguo Gran Casino).

—Una cartera pequeña, conteniendo cierta cantidad de dinero y la cédula personal. Se gratificará su entrega en NUEVA RIOJA.

VENDO ATADORA "DEERING", ha segado ochenta fanegas. Informes: Lázaro Cabezon, Avenida de Portugal, 14.

SE VENDE EL 2.º PISO izquierda de la casa número 4 sita en la calle de Amós Salvador, hoy destinada a Pensión. Tratar con Clemente González, en Baños de Río Tobía.

DONCELLA. Se necesita que sepa cumplir con su obligación. Informes en NUEVA RIOJA.

VOLQUETE. COMPRO usado pero en buenas condiciones. Tejerías SAN JUAN, Logroño.

CARRETERO-YUGUERO. Se precisa, con buenos informes. Razón en esta Administración.

SE CEDE HABITACION con derecho a cocina o sin ella. Informes en esta Administración.

SE VENDEN DOS COCHES, UNO "Wipper" 19 H. P., 5 plazas, capaz para siete, y "Ford" 8 H. P., seminuevo, a toda prueba. Informes en el GARAGE CENTRAL.

ARNEDILLO

FONDA DE GALLINA Automóviles 10 mañana y cuatro tarde. — Logroño.

Planta de pella

VENTA: FABRICA DE TREVIANO.

CORTADOR SASTRE, con numerosa y buena clientela, solicita socio capitalista para establecimiento de negocio. Razón, Carretera Cristo, 21, 1.º, izquierda, Luis Gómez, Sastre.

PANTALONERAS. Se necesitan medio oficial y aprendiz, en Vara de Rey número 10, 5.º.

VENDO UNA ATADORA seminueva marca "Mosey Harris". Tratar con Honorato Bravo, en Santo Domingo.

CHICO, de 15 a 17 años, se necesita para engrasar. Celso Rubio, Vara de Rey, 11.

SE VENDE por la mitad de su valor, la CASA de Herreras, 54, Razón en el piso primero.

SASTRE

Se necesitan OFICIAL y OFICIALA. Gral. Mola, 19, 1.º, Patricio Palacios.

NINERA SE NECESITA, con buenos informes. Razón, NUEVA RIOJA.

ASISTENTA. Se necesita en Avenida Colón, 59, 1.º, izquierda.

VENDO APARATO DE RADIO. Razón, Av. del 12 Ligero, 28, 2.º izqda.

SE VENDE CASA de nueva construcción, compuesta de hermosa planta baja para garage o industria, un piso a todo confort, con baño, y huertajardín; en el centro de Logroño. Informes en NUEVA RIOJA.

ARNEDILLO

FONDA PARRAS MUY PROXIMA AL BALNEARIO.

SE CEDEN UNA O DOS HABITACIONES AMUEBLADAS, bien ventiladas, en los primeros números de Vara de Rey. Razón en NUEVA RIOJA.

SE VENDE "CITROEN" 5 H. P. Marqués de Murrieta, 46.

MAQUINA ATADORA marca "Marsey", en perfecto estado, vende Primo Muro, en Clavijo.

SASTRE PARA HACER AMERICANAS en su casa, se necesita. Razón en NUEVA RIOJA.

BALNEARIO DE CUCHO (Burgos)

AGUAS SULFUROSAS — SULFIDRICAS — NITROGENADAS Exito enorme en las enfermedades de la PIEL. Curan las de garganta BRONQUIOS; catarros, ARTRITISMO PRECIOS ECONOMICOS. PIDAN FOLLETOS A 16 KILOMETROS DE MIRANDA

Instalaciones Eléctricas

INDUSTRIALES Y DE USO DOMESTICO REPARACION DE TODA CLASE DE APARATOS ELECTRICOS FRANCISCO DE LA MATA, 2 — LOGROÑO.

Fajas y Corsés para Señora EL DIA PRIMERO DEL PROXIMO JULIO SE PONDRAN A LA VENTA A PRECIOS MUY ECONOMICOS, EN LA MERCERIA "EL ALMACEN" SAGASTA, 21. — LOGROÑO.

¡NO SUFRA MAS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS!

ESTOBIOL

ES EL MEDICAMENTO QUE CURA

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hipoclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc. etc. tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto. Es además el remedio estomacal que

Nunca perjudica Frasco, pts. 5'80 (Impuestos comprendidos)

Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las Farmacias de España. PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

COMPRO PISO de 10.000 a 20.000 pesetas, produciendo un buen interés. Ofertas por escrito, indicando precio y lo que actualmente produce, a F. G., en Nueva Rioja. Para tratar personalmente en NUEVA RIOJA.

Naranjas a 0'75 kilo

se venden al detall, y LIMONES a UNA peseta kilo, en el puesto de la calle del Peso, 11, de Pedro Ruiz, el de Arnedo.

ALQUILLO AUTOMOVIL "BUICK" de ocho cilindros, para viaje. Tlf. 2280.

SE NECESITA SIRVIENTA. Informes en NUEVA RIOJA.

Academia de Conducción CASADO

CURSO COMPLETO; Precio rebajado. Duquesa de la Victoria, 23.

TRASPASO PANADERIA, dotada de elementos y maquinaria modernos, horno giratorio, local higiénico, en una de las calles más céntricas de la capital. Razón, Avda. Navarra, 6, 1.º.

SE VENDE MEDIA CASA baratísima en lo más céntrico de Logroño, con vivienda en el momento. Razón en NUEVA RIOJA.

SE VENDEN LAS CASAS número 20 de Bretón de los Herreros, y número 10 de Laurel. Darán razón en Bretón de los Herreros, 32, 3.º.

ARNEDILLO

FONDA — CAFE VDA. L. MARRODAN LAZARO JUNTO A LOS BAÑOS.

COMPRO MADERA DE CHOPO seca y alamedas completas; Y SIRVO a Serrierías y contratistas de obras maderas elaboradas a medida. Miguel Rodríguez, maestro carpintero, frente al Hotel Espinosa, en CALAHORRA.

Motores eléctricos

Vendo de 1, 1/2, 2 y 3 H. P., nuevos, trifásicos. San Antón, A, 2.º, izq. (A)

SE ALQUILA PISO PRIMERO en la calle Once de Junio. Razón, Pabellones Hospital Militar. (A)

Bañeario de Urberuaga de Urbilla

MARQUINA (Vizcaya) Especial para el aparato respiratorio. Abierto desde el 1.º de Julio hasta el 30 de Septiembre. (A)

Para Instalar Sanatorio

Necesito hotel amplio en las cercanías de Logroño o en la provincia. Diríjirse a Victorino Sáenz, Agente Comercial, HARO. (A)

Con una grandiosa procesión ha terminado la Asamblea Catequística

El General Queipo de Llano impondrá distinciones a enfermeras de la Cruz Roja en Badajoz

Llegan a Valencia más de tres mil toneladas de yute

EL CONSUL DE ALEMANIA SE DESPIDE DE LA PRENSA ESPAÑOLA

BURGOS.—El cónsul General de Alemania, al terminar su actuación en el Departamento de prensa de la Embajada alemana se despide de la prensa española de la que tantas muestras de afecto ha recibido formulando votos por la fecunda y afortunada labor de la prensa en el resurgimiento de la Patria.

VISITAS AL CONDE DE JORDANA

BURGOS.—El Vicepresidente del Gobierno conde de Jordana ha recibido en el día de hoy las siguientes visitas: General Aranda, don Valentín Ruiz Fenell, señor Arbara, del Comité de Moneda extranjera y don José Pan.

EN EL MINISTERIO DE AGRICULTURA

BURGOS.—El Ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta ha sido cumplimentado hoy por el Almirante Cervera, por el Jefe provincial y Gobernador de Gerona y por Pilar y Miguel Primo de Rivera.

UN RASGO MUY ELOGIADO DEL GENERALISIMO

BILBAO.—El Caudillo ha regalado diez violas a los hijos de los obreros de Altos Hornos. El rasgo ha sido elogiadísimo.

ENTRONIZACION DE LA PATRONA DE ESTADO MAYOR

BURGOS.—En el despacho del Coronel de Estado Mayor, señor Aizpuru, y en presencia de los coronales y jefes de Estado Mayor del Cuartel General del Generalísimo y de la Secretaría de Guerra, tuvo lugar la entronización de la Inmaculada, Patrona del Cuerpo de Estado Mayor.

EL GENERAL ARANDA OBSEQUIADO POR EL AGREGADO MILITAR DEL JAPON

BURGOS.—El General Aranda fue obsequiado a mediodía con una comida en el Hotel Condestable, por el Agregado Militar de la Embajada japonesa Coronel Morilla.

A primera hora de la tarde marchó a Bilbao, donde mañana se le entregará un bastón de mando que le regalán las Diputaciones Vascas.

EL DOCTOR GOMEZ ULLA EN BURGOS

BURGOS.—Ha llegado a esta ciudad el ilustre doctor Gómez Ulla, teniente coronel del Cuerpo de Sanidad.

FINAL DE LA ASAMBLEA CATEQUISTICA EN SEVILLA

SEVILLA.—Esta tarde a las cinco y media, como final de la Asamblea Catequística, se ha celebrado una solemne procesión por los alrededores de la Catedral, figurando numerosísimo público. Los niños de las escuelas cubrían la carrera. Ha presidiendo el Cardenal Segura, de pontifical. Detrás el teniente general Queipo de Llano, el Gobernador militar y todas las autoridades civiles y jerarquías del Movimiento.

Una compañía de Zapadores Minadores con Bandera y música daba escolta. Al entrar la procesión en la Catedral el Cardenal Segura dirigió una plática al inmenso gentío, congratándose de la grandiosidad de la procesión.

Al salir de la Catedral el teniente general Queipo de Llano fue ovacionadísimo por la multitud.

DISTINCION A DAMAS ENFERMERAS

SEVILLA.—El domingo en Badajoz serán impuestas distinciones a las enfermeras de la Cruz Roja que han prestado importantes servicios durante la guerra en distintos hospitales. Las distinciones serán impuestas personalmente por el teniente general Queipo de Llano.

INAUGURACION DE UNOS COMEDORES DE AUXILIO SOCIAL

SEVILLA.—En el pueblo de Villaverde del Río se ha celebrado el acto de inauguración de los nuevos comedores de Auxilio Social, capaces, cada uno, para cuarenta niños de ambos sexos.

Después de la bendición de los locales el cura párroco y el secretario provincial de Auxilio Social pronunciaron unas palabras. Al final se cantaron los Himnos y se dieron vivas a España y al Generalísimo.

PROBABLE VISITA DEL GENERALISIMO A GIJON

FERROL DEL CAUDILLO.—Es probable que el Caudillo venga a Gijón con motivo de la llegada de la Virgen de Covadonga a su Santuario. Estará tres días en Asturias.

LLEGAN A VALENCIA VARIOS MILLARES DE TONELADAS DE YUTE

VALENCIA.—Han llegado 3.250 toneladas de yute traído de la India

con destino a las fábricas de esta región.

SE PROHIBE LA ENTRADA EN FRANCIA DE UN PERIODICO ESPAÑOL

SAN SEBASTIAN.—Se ha prohibido la entrada en Francia del periódico "La Voz de España", hecho que comenta el periódico en un editorial, diciendo que desconoce los motivos y que no hay nada que justifique la medida.

MOROS NOTABLES EN VALENCIA

VALENCIA.—Invitados por las autoridades ha llegado esta mañana una comisión de moros notables, entre los que hay representantes de las regiones occidentales de Yabala, Rif y orientales. Van acompañados del Interventor de Asuntos Marroquíes en el Sur de España, comandante Olmedo.

Esta tarde, después de cumplimentar a las autoridades, han visitado la ciudad y por la tarde han asistido a la corrida de toros.

HA MUERTO LA SEÑORA DEL CORONEL FRANCO SALGADO, PRIMO Y SECRETARIO DEL GENERALISIMO

BURGOS.—Hoy ha fallecido doña María García Revilla Vidá de Franco, esposa del coronel Franco Salgado, primo carnal del Generalísimo y secretario suyo. El cadáver ha sido trasladado esta tarde a Lugo en cuyo cementerio recibirá sepultura.

CLAUSURA DE CURSILLO DE MANDOS

JAEN.—En la alameda de Calvo Sotelo se ha celebrado el acto de clausura del primer cursillo de mandos de las organizaciones juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Se impusieron los distintivos de las distintas jerarquías a 250 flechas, cadetes y pelayos que han demostrado su capacidad.

EN VIAJE DE INSTRUCCION

FERROL DEL CAUDILLO.—Ha salido con rumbo a Barcelona el crucero auxiliar "Mar Cantábrico", en viaje de instrucción para los alumnos de la escuela naval militar que terminaron sus estudios.

HOMENAJE A UN SUPERVIVIENTE DEL SANTUARIO DE LA CABEZA

JAEN.—Por camaradas camisas viejas del pueblo de Valdepeñas, fué obsequiado con una cena íntima el superviviente del santuario de Santa María de la Cabeza, teniente de la Guardia civil don Antonio Rueda, que compartió el mando de la defensa del Santuario con el capitán Cortés.

LOS GENERALES ARANDA Y LOPEZ PINTO EN BILBAO

BILBAO.—A las ocho y cuarto de la noche llegó a Bilbao, procedente de Burgos, el General Aranda. En el hall del hotel Carlton le esperaba la Diputación de Vizcaya en pleno y representantes de las de Guipúzcoa, Navarra y Oviedo. También ha llegado el General López Pinto, para asistir al acto de homenaje al General Aranda.

SUBMARINOS ITALIANOS EN FERROL DEL CAUDILLO

FERROL DEL CAUDILLO.—Han llegado los submarinos italianos "Fimfo" y "Moginico". Las tripulaciones irán mañana a Santiago para visitar la Catedral.

BOTADURA DE UN MINADOR

FERROL DEL CAUDILLO.—Uno de estos días será botado uno de los buques minadores construído para la armada española.

AVILA HONRA AL GENERAL SERRADOR

AVILA.—En el Ayuntamiento se ha expuesto la medalla que el pueblo de Avila regala por suscripción popular a su primer Gobernador militar en el Movimiento, y héroe del Atto del León, General Serrador.

EL SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA LIBERACION DE BALMASEDA

BILBAO.—Presididas por el Jefe Navarra se han celebrado en Balma-accidental de la Cuarta División de seda las fiestas conmemorativas del segundo año de su liberación. Destacó el desfile de todo el pueblo ante las tumbas de los soldados nacionales que cayeron en la batalla de San Roque, para depositar flores y orar ante ellas.

EL OBISPO DE TORTOSA EN BARCELONA

BARCELONA.—El Obispo de Tortosa, acompañado de su secretario, visitó al Presidente de la Diputación. El Prelado conversó un buen rato con el Conde de Montseny, interesado por los problemas relativos a la reconstrucción de los templos destruídos.

ASAMBLEA DE ACCION CATOLICA EN BALEARES

PALMA DE MALLORCA.—A las seis y media de la mañana salió de Palma el tren que conduce a setecientos muchachos de la Juventud Femenina de Acción Católica para asistir a la asamblea diocesana de la ciudad de Manacor. Acudieron a recibirlas las autoridades y quinientas jóvenes de Acción Católica de la ciudad.

Después de una solemne misa la Asamblea se reunió en el Teatro Novedades.

"GANAS DE RENIR", de los hermanos Alvarez Quintero, próximamente presentará el T. E. U. T. E. U. escenifica, al lado del Teatro Clásico, los trozos más selectos de los Maestros contemporáneos.

AL MES DE TERMINAR LA GUERRA EN ESPAÑA

La impresión de unos turistas ingleses

La Prensa ha dado cuenta ya del telegrama de felicitación y agradecimiento dirigido hace pocos días al Servicio Nacional del Turismo por noventa peregrinos ingleses que recientemente recorrieron gran parte de la España Nacional.

El jefe de esta expedición, en la que figuraba el director del "Catholic Times", periódico que durante toda la guerra ha sido ferviente partidario de la España Nacional, ha enviado al Jefe de dicho Servicio Nacional una carta fechada en Londres el 24 de mayo, de la que extractamos lo siguiente:

"Le escribo para confirmar que todos y cada uno de nosotros hemos salido de España enteramente satisfechos del viaje organizado por el Servicio Nacional del Turismo. Los hoteles, tanto de primera como de segunda clase, eran excelentes. La comida buena en todas partes; los autos perfectamente confortables, y no puedo hablar en términos menos elogiados de la cortesía y eficacia de los guías, intérpretes y conductores, que nos acompañaron durante los catorce días que permanecemos en España.

Las recepciones con que nos obsequiaron las autoridades eclesiásticas y civiles en Irún, Pamplona y Santiago, nos hicieron sentirnos en nuestra propia casa, y también muy orgullosos de que, durante toda esta larga guerra civil, los católicos de Inglaterra, Irlanda y Escocia hayan sentido la causa de nuestro gran Caudillo. Permite-mos, pues, que le ofrezca otra vez mi sincera gratitud por todo cuanto hizo por nosotros, unida a mis más calurosas felicitaciones por su eficazísima organización. Todos los miembros de nuestro grupo han regresado a Inglaterra convertidos en ardientes propagandistas de la causa de la España Nacional y mejor preparados para afrontar muchos prejuicios que, por desgracia, existen aquí todavía, ya que pueden hablar con conocimiento práctico del país que han visitado y que tan cordial y afectuosamente les recibió.

También tenemos la impresión de que nuestra presencia como católicos procedentes de las Islas Británicas y deseosos de manifestar la simpatía y hermandad a los católicos de España, que tanto han sufrido, fué comprendida por todos aquellos a quienes tuvimos el gusto de conocer, confiando que nuestro gesto no dejará de producir buen efecto, en la medida de nuestras posibilidades, ya que sólo representamos a miles y no a millones de nuestros compatriotas.

Queremos adoptar a España y seguir trayendo católicos para visitar la patria de ustedes y gastar en ella su dinero y, sobre todo, para que despierten sentimientos de cordialidad en uno y otro lado, basados en todo lo que nos una a ustedes. Desde el momento de nuestro regreso aquellos de nuestros amigos y vecinos que no sean católicos conocerán la verdadera situación existente en España, ya que muchos continúan engañados por los efectos de tres años de propaganda roja. Deseamos ser los primeros en recorrer las nuevas rutas de guerra que, según nuestras noticias, ha de abrir el Servicio Nacional del Turismo en distintos puntos de España durante los

Disposiciones oficiales

BURGOS.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Vicepresidencia.—Orden reglamentando las características de los uniformes de los Ministros.

Justicia.—Separando del servicio a varios funcionarios de Prisiones y admitiendo a otros que se mencionan.

Hacienda.—Orden disponiendo el pago de intereses de la Deuda del Estado, Tesoro y de especiales, desde el día siguiente a su vencimiento.

Industria y Comercio.—Orden reglamentando la normalización de los contratos con la Compañía Transmediterránea.

Orden, designando los vocales del Instituto de la Vivienda.

Subsecretaría del Ejército.—Orden relativa a que puedan cesar en sus destinos los jefes, oficiales y asimilados, retirados por edad o en situación de reserva.

Subsecretaría de Marina.—Orden disponiendo que el personal de Marina pueda solicitar reenganche siempre que sea actualmente en filas.

Otra, disponiendo el licenciamiento de los individuos del reemplazo de Marina de 1931, así como los de Infantería del 32. Comenzará el 10 de julio y estará terminado el 15.

Reingresando a la situación de actividad al suboficial del Regimiento Infantería de Bailán número 24, don Gaspar Martínez Martínez, con el empleo de teniente y antigüedad de 8 de enero de 1937.

Prórroga de incorporación a filas: Se anula el artículo primero de la Orden de 20 de febrero de 1937, por la que quedó en suspenso la concesión de prórrogas de incorporación a filas de primera y segunda clase. A partir de la publicación de esta orden se restablecen en todo su vigor los preceptos contenidos en los artículos 265 y 327 del Reglamento de Reclutamiento, para solicitar y obtener la concesión de prórrogas de primera y segunda clase, debiendo las autoridades correspondientes admitir, tramitar y recibir las peticiones que a tal fin les son elevadas por los interesados.

Se fijan los precios a partir de primero de julio a que los Cuerpos han de abonar las raciones para personal europeo y los artículos sueltos que extraigan de los diferentes organismos de abastecimiento de Intendencia.

Próximos meses, para tener ocasión de visitar Barcelona, Monserat, Poblet, Tarragona, Tormel, Front del Ebro, Zaragoza, Madrid y Toledo, así como Andalucía durante el invierno.

El viaje que acabamos de hacer en España ha despertado verdadero entusiasmo entre todos los que participaron en él.

Est acarta, que firma el señor Had Wallack, muestra todo el valor que para la propaganda nacional tienen los viajes organizados por el Servicio Nacional del Turismo, viajes que es de esperar adquieran gran incremento durante el verano actual, desaparecido el veto que a su desarrollo opusieron terminantemente determinadas naciones.

NOTA DEL DIA

A una parte de la Prensa extranjera le preocupa y muestra su extrañeza de que aún quedan militares italianos y alemanes en España.

¡Vamos hombre! Aún no están satisfechos por lo visto las democracias europeas con el regreso de los voluntarios italianos y alemanes a sus respectivos países y que sus agentes pudieron comprobar personalmente en los puertos de embarque y desembarque.

Han quedado las Misiones Militares de nuestros amigos, como nosotros hemos enviado las nuestras a Italia y Alemania.

Es proceder es corriente en el orden internacional, y nadie jamás ha puesto reparo alguno en que los ingleses y los franceses envíen o establezcan sus misiones protestantes, laicas y militares en los países con los cuales tratan de mantener sus buenas relaciones a base de una influencia recíproca.

¿Qué significan entonces esas quejas o protestas injustificadas de nuestros enemigos contra el derecho indiscutible que tiene España igualmente que sus naciones amigas a establecer Misiones Militares entre sí, en uso de su perfecta soberanía?

Es lo mismo que cuando Inglaterra considera la cosa más natural del mundo reforzar la plaza de Gibraltar tierra escarpada española, dentro de nuestro territorio nacional, y pone el grito en el cielo o se rebela contra el derecho natural que asiste a España a fortificar las posiciones próximas a Gibraltar.

Galería idéntica a la manifestada por Francia, cuando haciéndose los dedos huéspedes, nos acusaba de estar fortificando nuestra frontera pirenaica durante la guerra, sin que le bastara la negativa oficial de nuestro alto mando, quedando en ridículo la comisión inspectora que, por exceso de complacencia, se le permitió venir a comprobar con sus propios ojos que la mentira no ha sido jamás una consigna oficial en España, como acontece entre países que se creen civilizados.

Llegaban los franceses hasta pretender guarnecer su frontera vecina sin que nosotros hiciésemos otro tanto.

Pero la verdad, una cosa es ser caballeroso y otra es ser tonto. Y para España ya se han terminado los tiempos de tener hipotecada su libertad internacional, a causa de sus malos Gobiernos.

Estén, pues, convencidos los que están acostumbrados a practicar la ley del embudo, que la España de Franco es la España de la justicia y celosa defensora de sus prerrogativas de Gran potencia europea independiente y libre.

E. P. A.

¡Trabajador! La BOLSA DE CURA DE AGUAS, te facilitará, mediante un desembolso mínimo, el acceso a los balnearios.

Toros y Novillos

EN MADRID Con toros de Concha y Sierra se ha celebrado la corrida anunciada, en la que actuaban Victoriano de La Serna, Luis García "El Estudiante" y Curro Caro.

La Serna fué recibido con silbidos, y aunque en algunos momentos trató de agradar al público, éste le trató siempre duramente y, su labor, por ello, en parte resultó deslucida. Al lancear a su segundo toro fué cogido, lanzado al suelo y recogido, y a no ser por "El Estudiante", que le hizo un quite rápidamente, hubiera sido cornado repetidas veces, ya que la cogida ocurrió en el centro del ruedo.

"El Estudiante" muy bien toda la tarde y decidido. Toreó bien de capa, y con la muleta estuvo siempre valiente, en especial en el cuarto toro, que mató en sustitución de La Serna. En este toro fué muy ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Curro Caro va perdiendo el cartel que tenía en la plaza de Madrid. Las contusiones que sufre La Serna son, según parte facultativo, de pronóstico reservado.

EN BURGOS

Se ha celebrado la corrida de feria. Ha habido un gran lleno, asistiendo los ministros de Defensa, Hacienda y Agricultura y los soldados hospitalizados. Actuaron los diestros Barrera, Noaín y Juanito Belmonte.

Los toros de Terrones, resultaron regulares. Barrera estuvo muy bien en sus dos toros.

Jaime Noaín alcanzó un gran triunfo, realizando dos grandes faenas, premiadas con ovaciones y música. Mató coleccionmente y se le concedieron las orejas de sus enemigos. Juanito Belmonte tuvo asimismo una buena tarde, cortando una oreja.

EN VALENCIA

Novillos de Quirós, mañosos. Ballesteros, bien.

Luis Mata, superior, especialmente en su segundo, fogueado, al que ejecutó una faena inmensa, a los acordes de la música. Con el estoque, estuvo desgraciado, a pesar de lo cual fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Paco Godín fué cogido, sufriendo una cornada de carácter grave.

EN AVILA

Novillos de El Espinar, bravucones. Ángel y Emilio Sorja muy bien con capa y muleta y superiores con el estoque.

Los dos hermanos fueron constantemente ovacionados y festejados, y sacados en hombros.

SEGUNDO ANIVERSARIO Don Fernando Magán Torres (Comandante del Rgto. Infantería Bailén 24, Camisa Vieja de F. E. T. y las J. O. N. S.) MURIO POR DIOS Y POR LA PATRIA, EN EL FRENTE DE VALMASEDA (VIZOAYA) EL DIA 1 DE JULIO DE 1937 (R. I. P.)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL SEÑOR Y SU HIJO Don Bonifacio Iñiguez e Iñiguez Don Juan Iñiguez Mesa (Capitán de Infantería) QUE FALLECIO EN MAHÓN, EL DIA 27 DEL CORRIENTE, A LOS 94 AÑOS DE EDAD